

Электронный журнал для специалистов в области бухгалтерии, кадров и права

Файл сформирован 04.05.2024

---

## **Иностранные работники: решить вопрос о потребности в кадрах из-за границы с 29 апреля можно быстрее**

Сократят срок обработки заявок об изменении размера потребности в иностранных сотрудниках. Уполномоченный орган станет передавать запросы от работодателей в региональную комиссию не за 7, а за 5 дней. Рассматривать она сможет их не дольше 15 дней, сейчас на это отведено максимум 25 дней.

Напомним, заявки подают в электронном или бумажном виде. Сделать это онлайн можно с помощью специальной информсистемы.

Документ: [Приказ Минтруда России от 16.03.2023 N 171н](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)